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Antrag auf Stilllegung einer Erzeugungsanlage im Netzgebiet der Stadtwerke  

Tübingen  

 

Anlagenschrift 

Straße, Hausnummer ____________________________________________________ 

ggf. Gemarkung, Flurstücks-Nr. ____________________________________________________ 

PLZ, Ort ____________________________________________________ 

 
Anlagenbetreiber 

Name  ____________________________________________________ 

Telefon, Mail ____________________________________________________ 

Straße, Hausnummer ____________________________________________________ 

PLZ, Ort ____________________________________________________ 

Vertragskonto-Nr. ____________________________________________________ 

 

Zeitpunkt der Stilllegung: Datum: _____________ 

Dauer der Stilllegung:    dauerhaft      vorübergehend, bis: ____________ 
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Anlagenart 

 

  PV   Windkraft   BHKW   Biogas   Stromspeicher  _________________ 

  steckerfertige PV-Anlage ohne EEG-Vergütung (max. 600 Wp) 

Installierte Leistung ______________________kW 

Datum der Inbetriebnahme ______________________ 

MaStR-Nr. (EEG-NR. oder SEE-Nr.)    ______________________

Zählerdaten bei Anlagen ohne Eigenverbrauch 

oder wenn ein Erzeugungszähler vorhanden ist: 

 

Zählernummer (Erzeugungszähler): ______________________ 

Zählerstand (Anzeigennummer 2.8.0):  ______________________ (Einspeisung ins Stromnetz) 

Zählerdaten bei Anlagen mit Eigenverbrauch: 

 

Zählernummer (Zweirichtungszähler): ______________________ 

Zählerstand (Anzeigennummer 1.8.0): ______________________ (Bezug aus dem Stromnetz) 

Zählerstand (Anzeigennummer 2.8.0): ______________________ (Einspeisung ins Stromnetz) 

Kennung 1.8.0: Bezug von Strom aus dem öffentlichen Stromnetz 

Kennung 2.8.0: Einspeisung des Solarstromes ins öffentliche Stromnetz der nicht selbst verbraucht wurde 

 

Bitte beachten Sie: 

• Es müssen alle relevanten Zählerstände eingetragen werden. 

• Die Erzeugungsanlage muss auch im Marktstammdatenregister abgemeldet werden. 

• Die nicht mehr benötigten Zähler müssen vom Elektroinstallateur über das übliche        

Formular abgemeldet werden. 

• Sollte die Anlage wieder in Betrieb genommen werden, muss sie neu angemeldet 

werden. 

 

 

__________________________________ ______________________________________ 

Ort, Datum Unterschrift des Anschlussnehmers 
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